
SESIÓN ORDINARIA  Nº 122 (abril 27 de 2016)  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa Oficina de Protección 

Civil y Emergencias, por un monto de M$210.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Convenio Municipal Corporación 

de Asistencia Judicial, por un monto de M$2.500.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Salud, “Incorporar al Presupuesto – 

Programa Más Adultos Mayores Autovalentes en Atención Primaria”, por un 

monto de M$54.862.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Salud, “Incorporar al Presupuesto – 

Programa Vida Sana Intervención en Factores de Riesgo de Enfermedades No 

Transmisibles – Año 2016”, por un monto de M$23.309.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Salud, “Incorporar al Presupuesto – 

Programa Mejoramiento del Acceso a la Atención Odontológica 2016”, por un 

monto de M$10.482.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, autorizar la solicitud 

de transacción judicial, de acuerdo al siguiente detalle: Causa 

caratulada "Dartwing con Municipalidad de Padre Las Casas"; Demandante: 

JORGE IVÁN Dartwing Quiroz; Causa ROL: C-1544-2016, 3° Juzgado Civil 

Temuco; Resumen de la causa: La Municipalidad es demandada en 

procedimiento sobre acción de prescripción extintiva de acciones para 

cobro de permiso de circulación de vehículo camioneta, marca Mazda, año 

1998, placa patente SE 1127-6. La contraria demanda la prescripción de 

impuestos municipales por Permisos de Circulación de los periodos que van 

desde el año 2009 al año 2012, ambos inclusive. Que es procedente la 

prescripción de las acciones para cobro, en los términos señalados. Suma 



que corresponde pagar correspondiente al Permiso de Circulación de los 

años 2013, 2014 y 2015: $138.274; Monto posible a Transar: $138.274, más 

reajustes e intereses a la fecha del pago.  

 Se aprueba por los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, autorizar realizar remate fijando como 

precio mínimo de las posturas de los vehículos, de acuerdo al detalle 

recientemente expuesto. (Los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Roberto 

Meliqueo y Sr. Alex Henríquez, rechazan la materia porque solicitan que 

la información requerida se haga llegar antes de que ésta se someta a 

votación). 

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Jaime Catriel, Informe de 

Comisión de Administración y Finanzas recientemente expuesto, sobre 

Modificación Presupuestaria Interna de los Gastos de los Módulos del 

Programa Prodesal 2016. (Votan a favor los Concejales Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui) 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Administración y 

Finanzas recientemente expuesto, sobre “Distribución Saldo Final de Caja 

– Corporación Municipal de Deportes y Corporación Cultural Municipal de 

Padre Las Casas”. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Administración y 

Finanzas recientemente expuesto, sobre Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, Incorpora al Presupuesto Saldo Final de Caja 

correspondiente a Fondos externos con destino obligado, para Devolución 

de excedentes. 

 Se aprueba, con el rechazo de los Concejales Sr. Jaime Catriel y Sr. 

Roberto Meliqueo, Informe de Comisión de Administración y Finanzas 

recientemente expuesto, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, “Distribución Saldo Final de Caja – Contratación Profesional 

Jurídico”. (Votan a favor los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Alex 

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui). 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Educación 

recientemente expuesto, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Modificación Presupuestaria – Saldo Final de Caja – 

Devoluciones Fondos Bonos y Aguinaldos, y Fondos FAEP. 



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Desarrollo 

Urbano, sobre Propuesta de Espacios Públicos para Propaganda Electoral, 

Elecciones 2016. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Desarrollo 

Rural, sobre solicitud Autorización a la Asociación Red Comunas Mágicas 

de Chile. 

 Se rechaza por los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, 

Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, Modificación 

Presupuestaria Interna de los Gastos de los Módulos del Programa Prodesal 

2016. (Votan a favor el Concejal Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el Sr. Alcalde, Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Incorpora al Presupuesto Saldo 

Final de Caja correspondiente a Fondos externos con destino obligado, 

para Devolución de excedentes, por un monto de M$193.- 

 Se rechaza por los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Alex Henríquez, 

Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, “Distribución Saldo Final de Caja – Contratación 

Profesional Jurídico”, por un monto de M$5.350. (Votan a favor los 

Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde). 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. 

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión 

de Educación sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, 

Modificación Presupuestaria – Saldo Final de Caja – Devoluciones Fondos 

Bonos y Aguinaldos, y Fondos FAEP, por un monto de M$13.666.- 

 


